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3. Zadatak Jasmin 60 bodova

Jasmin je na papir napisao tijeoja se sastoji samo od malih slova engleske aleeé&ako mu

je bilo jako dosadno odbio se malo poigrati s tom rije On bi uzeo dva susjedna slova, zapisao
njihovu zajednicku vrijednost, te ih obrisao iz p&etne rij&i, te ponavljao postupak s ostatkom
rijeci sve dok ne bi ostalo jedno ili niti jedno slowa kraju postupka bi Jasmin zbrojio sve
zapisane vrijednosti i to prozvanagom rijeci.

Slovo dobiva vrijednost prema rednom mjestu u eskgipabecedi, tako slovo 'a’ ima vrijednost
1, slovo 'b' 2, i tako sve do 'z’ koje ima vrijedh6.

Zajednicka vrijednost dvaju slova je umnozak njihovih pojedémsh vrijednosti, npr. 'bf' ima
zajednicku vrijednost 2*6=12.

Jasmin je ubrzo shvatio da je mdgudobiti puno raztitih snaga od iste rij&€i, stoga vas moli da
za zadanu riggispiSete koliko je razditih snaga zapisane rij@ mogwce dobiti.

Ulazni podaci
U prvom i jedinom retku se nalazi jedna ¢ijoja se sastoji od najvise 16 i najmanje 2 slova
engleske abecede.

| zlazni podaci
U prvi i jedini redak ispiSite jedan prirodan brbjpj razlgitih snaga zadane rijéi.
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Jedna od vrijednosti:

jasmn > jmn > in
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